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Předmluva

Tento dokument (EN 16361:2013) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou
součástí této normy.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky a zkušební/posuzovací/výpočtové metody pro vnější
a vnitřní motoricky ovládané dveře, s výjimkou otočných, původně určené k montáži s motorickým
ovládáním, bez vlastností požární odolnosti a kouřotěsnosti.

Takové dveřní konstrukce mohou být ovládány elektro-mechanicky, elektro-hydraulicky nebo
pneumaticky.

Tyto dveře zahrnují motoricky ovládané posuvné dveře, otáčecí (turniketové) dveře, posuvně otočné
dveře (posuvné/kývavé) a skládací dveře s jedním nebo více vodorovně posuvnými křídly.

Tato evropská norma platí pro motoricky ovládané dveře s hladkými nebo výplňovými křídly společně
s:

včleněnými nadsvětlíky, pokud jsou;●

POZNÁMKA 1 Nadsvětlík je výplň nad dveřmi, která je součástí dveří.

bočními díly, které jsou spojeny s rámem ve společném otvoru, pokud jsou.●



Určená použití výrobků zahrnutých touto evropskou normou jsou:

dveře pro vnější použití na únikových cestách a pro jiná deklarovaná specifická použití a/nebo pro použití na●

které se vztahují jiné specifické požadavky, zejména na hluk, energii, těsnost a bezpečnost při používání ve
stavbách;
dveře pro vnitřní použití na únikových cestách, komunikacích a pro jiná deklarovaná specifická použití a/nebo●

pro použití na které se vztahují jiné specifické požadavky, zejména na hluk a bezpečnost při používání ve
stavbách;
dveře pro vnitřní použití na únikových cestách, komunikacích a pro jiná deklarovaná specifická použití a/nebo●

pro použití na které se vztahují jiné specifické požadavky, zejména na hluk, energii a bezpečnost při používání
ve stavbách;

Výrobky zahrnuté v této evropské normě nejsou určeny pro nosné konstrukce staveb.

Tato evropská norma nezahrnuje provoz v prostředích, kde jsou elektromagnetické poruchy mimo
rozsah specifikovaný v EN 61000-6-2.

Tato evropská norma neplatí pro:

vnější dveře podle EN 14351-1NP1);●

vnitřní dveře podle prEN 14351-2;●

dveře, na které se vztahují předpisy požární odolnosti a kouřotěsnosti podle prEN 16034;●

vrata podle EN 13241-1NP2);●

dveře výtahů;●

dveře ve vozidlech;●

dveře v průmyslových procesech;●

dveře v příčkách;●

dveře mimo dosah osob (jako např. dveře portálových jeřábů);●

dopravní bariéry;●

turnikety;●

nástupní dveře dopravních prostředků.●

Tato norma nezahrnuje zvláštní funkce dveří (bezpečnost, požární hlediska v bankách, na letištích,
atd.).

Tato evropská norma se nezabývá žádnými specifickými požadavky na hluk vytvářený motoricky
ovládanými dveřmi, s výjimkou otočných, původně určenými k montáži s motorickým ovládáním, bez
vlastností požární odolnosti a kouřotěsnosti, protože jejich emise hluku se nepovažuje za závažné
nebezpečí.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


